
Звіт 
про результати періодичного відстеження дії регуляторного акта 

 

Вид та назва регуляторного акта: розпорядження голови обласної державної 
адміністрації від 20.09.2006 №337 «Про обмеження рівня рентабельності на 
дрова», зареєстроване в Житомирському обласному управлінні юстиції 
25.09.2006 за №53/715. 
 

Назва виконавця заходів з відстеження: департамент економічного розвитку, 
торгівлі та міжнародного співробітництва Житомирської облдержадміністрації. 
 

Цілі прийняття акта: 
- приведення нормативно-правової бази у відповідність із законодавством 
України, а саме до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня  
1996 року №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та 
виконавчих органів місцевих рад щодо регулювання цін (тарифів)» (зі змінами 
та доповненнями). 
- недопущення надмірного зростання цін на паливно-енергетичні ресурси 
(дрова), що відпускаються населенню для побутових потреб. 
 

Строк виконання заходів з відстеження: відстеження результативності 
даного розпорядження проведено через три роки починаючи з дня закінчення 
заходів періодичного відстеження результативності акта. 
 

Тип відстеження: Періодичне. 
 

Методи одержання результатів відстеження: аналіз періодичної інформації 
про рівень цін на дрова паливні для побутових потреб населення, даних 
статистичних спостережень, діючого законодавства в сфері ціноутворення. 
 

Дані, на основі яких проводилось відстеження результативності: 
результати моніторингових досліджень контролюючих органів, інформація 
суб’єктів господарювання щодо формування цін на продукцію. 
 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:  
Розпорядженням голови облдержадміністрації від 20.09.2006 №337 «Про 

обмеження рівня рентабельності на дрова» суб’єктам підприємницької 
діяльності незалежно від форм власності та організаційно-правових форм при 
виробництві дров, що відпускаються населенню для побутових потреб на 
умовах франко-верхнього складу, обмежений рівень рентабельності до 5% їх 
повної собівартості. 

На території області задоволення потреб ринку у дровах здійснюється в 
основному через Житомирське обласне комунальне агролісогосподарське 
підприємство «Житомироблагроліс» та Житомирське обласне управління 
лісового та мисливського господарства. 

Лісогосподарськими підприємствами області проводиться розрахунок 
вартості дров паливних, що реалізуються на умовах франко-верхнього складу, 
відповідно до Методичних рекомендацій з формування собівартості продукції 
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(робіт, послуг) на підприємствах лісового господарства України, затверджених 
наказом Державного комітету лісового господарства України від  
08.11.2002 №146. Собівартість лісопродукції калькулюється в розрахунку на 
кубічний метр деревини. 

 

Середні оптові ціни на дрова паливні для побутових потреб 
населення за видами порід, грн. за куб.м. без ПДВ  

 

Період 
Дрова 

твердолистяних порід 
та берези 

Дрова хвойних 
порід та вільхи 

Дрова 
м’яко-
листяних 
порід 

 ЖОКАП «Житомироблагроліс» 
станом на 01.01.2011 60,53 49,47 45,67 
станом на 01.01.2012 75,24 59,40 54,74 
станом на 01.09.2013 83,70 68,30 63,40 

 
Житомирське обласне управління лісового 

господарства 
станом на 01.01.2011 67,37 58,67 54,89 
станом на 01.01.2012 70,68 60,84 54,84 
станом на 01.09.2013 75,10 63,86 59,50 

 

Аналіз калькуляцій собівартості дров паливних по Житомирському 
обласному комунальному агролісогосподарському підприємству 
«Житомироблагроліс» засвідчив, що причинами зростання оптово-відпускних 
цін на продукцію є в основному підвищення основної заробітної плати з 
відрахуваннями в середньому на 65,1 %, витрат на лісогосподарські роботи і 
послуги, виконані за власні кошти на 72,4%, загальновиробничих витрат на 
57,0% та ріст витрат на утримання і експлуатацію обладнання в середньому у 
1,2 рази.  

По Житомирському обласному управлінню лісового та мисливського 
господарства аналіз калькуляції собівартості дров паливних показав, що 
зростання оптово-відпускних цін на продукцію є в основному підвищення 
вартості палива та енергії у 2 рази, покупних матеріалів у 1,5 рази, сировини та 
матеріалів на 20,2%. При цьому зростання цін частково компенсується 
зниженням основної заробітної плати з відрахуваннями на соціальні заходи на 
54,9%.  

Рівень рентабельності даних підприємств не перевищує граничного рівня 
встановленого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 
20.09.2006 №337 «Про обмеження рівня рентабельності на дрова», діяльність 
підприємств залишається прибутковою. Таким чином, граничний рівень 
рентабельності у розмірі 5%, встановлений для підприємств лісового 
господарства, є прийнятним для здійснення підприємницької діяльності у цій 
сфері та забезпечує їх фінансову стабільність. В той же час його рівень є 
обмежувальним для необґрунтованого зростання цін. 
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Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 
вищезазначених цілей:  

Запровадження даного регуляторного акта забезпечує збереження 
достатнього державного контролю за ціноутворенням на дрова паливні, що 
відпускаються населенню для побутових потреб, стримує необґрунтоване 
зростання оптово-відпускних цін і водночас не створює перешкод для 
здійснення господарської діяльності. 

Виходячи з вищезазначеного, розпорядження голови 
облдержадміністрації від 20.09.2006 №337 «Про обмеження рівня 
рентабельності на дрова» вважаємо за необхідне залишити без змін. 

 
 
 

Директор департаменту 
економічного розвитку, торгівлі 
та міжнародного співробітництва 
облдержадміністрації           З.Б.Янченко 


